

九龍婦女福利會
李炳紀念學校通告

2223家字第2號

有關新學年「加強防疫抗疫措施」安排

2022/23新學年開始，鑑於本港近日2019冠狀病毒病確診個案呈上升趨勢，教育局提醒學校要提高警覺，嚴格落實各項防疫抗疫措施，做好防疫工作，為開學做好準備。因此，學校有以下事項需要家長知悉。

「疫苗通行證」安排

- 為配合「疫苗通行證」於2022年2月24日起全面實施，如進入校園人士(即包括教職員、在校園內提供服務人士及訪客等)已使用有關提升版本及已在程式內儲存電子疫苗接種紀錄(電子針卡)、「新冠疫苗接種醫學豁免證明書」(「豁免證明書」)二維碼或「康復紀錄二維碼」，當有關人士在成功掃瞄場地二維碼後，程式會自動顯示儲存在手機內的電子針卡、「豁免證明書」二維碼或康復紀錄，方便學校職員檢視訪客是否符合相關疫苗接種要求；
- 政府於2022年8月8日公布加強「疫苗通行證」功能及調整抵港人士的檢疫安排，由8月9日開始，2019冠狀病毒病確診者會被區分為「紅碼」人士，而從海外地區或台灣抵港人士則會被區分為「黃碼」人士，其「疫苗通行證」二維碼會相應轉為紅色或黃色；
- 學校會按教育局規定拒絕屬於「紅碼」的人士(即確診者)進入校園學校。有關安排適用於上班/上學的人士及訪客(包括家長)。如學校發現有屬於「紅碼」人士嘗試進入學校，學校不得讓相關人士進入學校。由於相關人士不應離開其隔離地點，學校需立即報警處理；
- 如家長屬「紅碼」或「黃碼」人士，學校不會容許該家長進入學校/緩衝區，家長應安排由其他不屬「紅碼」或「黃碼」人士的親友接送其子女。

接種疫苗的計算

- 一般來說，曾感染2019冠狀病毒病的人士所需接種的劑數會較一般人士少一劑；
- 舉例來說，在計算學生完成接種疫苗以滿足在面授課堂外進行活動的要求如下：
 - 在感染最少14天前已接種第一劑疫苗的康復學生，會視為已完成兩劑疫苗。學生須接種多一劑疫苗才能符合接種三劑的要求；
 - 從未接種疫苗的學生，可於康復後滿30天接種疫苗。完成後便會視為已接種

兩劑疫苗。在完成兩劑後感染的學生，便會被視為已接種三劑疫苗；

- 已接種兩劑疫苗但仍未到期接種第三劑，可視為暫時滿足接種三劑要求，惟有關學生必須於在可接種第三劑疫苗當日起計的一星期內接種。

學生的課外活動及因照顧需要而留校的安排(本校初步預計課外活動會在2/10起進行)

- 為進一步在學校築起保護屏障，由2022年10月1日起，如學生想在放學後或上學的另一個半天進行非學術性的課外活動（如音樂、體育活動、校隊訓練）、或在校內（包括上課及課堂外的活動）進行一些不佩戴口罩的活動（例如吹奏樂器、“接觸式”運動如足球、籃球等）、或因照顧需要而需留校的學生，要符合以下的其中一項要求才可參與：
 - 完成接種三劑疫苗的學生；
 - 5至11歲只須接種兩劑復必泰疫苗的學生；
 - 完成接種兩劑疫苗 + 曾感染2019冠狀病毒病的學生；
 - 已接種兩劑疫苗未到期接種第三劑疫苗的學生(在可接種第三劑疫苗當日起計的一星期內必須接種才可繼續參與)。

在校內食用小食及飲水安排

- 家長應提醒學生，在摘下口罩進食或飲水時不應交談，應放好口罩，並於進食或飲水後立刻戴上口罩；
- 學生亦切勿共用餐具、食器，切勿共享食物或飲品。

根據教育局的呼籲，接種疫苗是最有效的防禦方法，可以減低重症及死亡風險。學生（特別是年幼的學生）是其中一個重點保護的群組，接種2019冠狀病毒病疫苗的適用年齡已進一步降低至6個月，就此，本校強烈呼籲家長充分利用政府提供的不同途徑安排學生接種疫苗。倘若學生已接種第一劑及第二劑疫苗，我們鼓勵學生應按政府的最新建議盡快接種第三劑疫苗，以獲得更全面和有效的保護。本校在未來的日子會積極善用各種不同途徑以學校層面推動接種疫苗活動，以推動學生積極接種疫苗。

請各家長詳閱以上內容，並於2022年9月1日(四)前填妥電子通告回條。如對通告內容有疑問，可向李慧珊主任查詢。

此致

貴家長

林嘉康校長
(電子通告，不用簽署)

二零二二年九月一日